

小户型 大气度

地址:杭州 留园
面积:72 平方米
材料提供:博德精工玉石、尚兰
格暖芯地板、爱的漆、多彩多姿家居
馆、左右门行、乐勤洁具、新众电器
建余玻璃
设计师:张华

现代都市人的生活节奏是越来越快,当工作使人身心疲惫不堪的时候,家的宁静舒适性就显得更加重要了。现代的居室风格,将都市生活完美演绎,契合了人们对简约、舒适的追求。

本案例整体色调清爽明亮,给人朝气蓬勃的感觉。小户型空间虽小,但不会显得拥挤。原来的建筑结构比较紧凑,空间不大合理,经过设计师的精心推敲,在原来的基础上多了一个书房兼客房,可供来访者休息,同时也多了一个饮茶休闲区,使得住房在功能上更加全面,更符合现代人的生活习惯。设计上较多

地采用了简练的元素来表现,比如墙漆、肌理表现、地板,甚至椅子、挂架都注意采用较为凝练的形状,使家居饰品不会太复杂,但很有张力。白色皮质沙发和柔软的餐桌椅,在沉稳中加入活跃,使整体风格自然轻松,打造舒适居家环境。灰蓝色的墙体,让客厅显得很静谧轻松,凸显主人对生活品质的追求。整个空间简约大气不失小节,正是业主需要的。

张华室内设计,累积 20 年的行业经验,凭借着多年资深的设计理念和独到的眼光,成为本土最为优秀的设计公司之一,欢迎广大装修业主前往咨询。(蔡玲玲)

华庭家居壁柜床

瑞安市区合作代理点:
瑞安市城关乐购装饰有限公司 159号
塘下镇办事处合作代理点:
瑞安市塘下镇朝阳东路 259 号



名瑞装饰 整体家居让您实现 “拎包入住”

整体家居是在传统装修基础上,对家具、电器、灯具、洁具、橱柜、配饰等进行整体策划的全新家装概念。某种意义上来说,是对传统全包的升级。目前,温州名瑞装饰为更好服务瑞安市民,特推出整体家居服务。

名瑞装饰整体家居服务独具特色。在整个装修过程中,业主的任务就是把装修中的设计、施工、选材和配饰等繁琐工作全部交给家装公司,这也是整体家居与传统家装的最大区别。选材、装饰、家电、家具与家装整体风格协调统一,改善了传统家装设计先行导致后续工作脱节的缺陷。即便出现问题,也很容易划分责任,家装公司将承担全部责任。

整体家居为消费者提供“拎包入住”的家装服务。在确定家装公司后,业主可以一次性选择所有的产品,包括家具、家电,甚至灶具锅碗瓢盆。名瑞装饰公司相关负责人

表示,整体家居已逐渐成为家装行业的发展趋势,这也是家装行业在发展中不断整合的必然结果,将建材、家具、家电等大家居概念产品链紧密整合起来,实现快速装修,节省时间和金钱,适应现代化快节奏的生活步调。

为了让消费者对装修质量做到心中有数,名瑞装饰对每一个工地都建立了“专属工程身份证”,将每一天的施工步骤、施工工人、所用材料等所有资料都会进行记录,即使业主没有太多时间盯工地,依然能方便查看任意工程节点的情况,确保工程质量。(陈艳)



品推荐

美大集成环保灶
电话:65909152
地址:安阳集云山路 15-16 号
(信达花苑后门)

咨询热线: 15968778477

GREE 格力
格力中央空调
瑞安总经销
电话:65916777
地址:隆山东路 152-156 号

L&D 陶瓷
CERAMICS
电话:65851099
地址:安阳路信达花苑 25-28 号

鸿运来地板
HONGYUNLAI FLOORING
电话:0577-66610833
地址:瑞安市陶瓷品广场二楼 257A
(虹桥北路虹桥公园)

访富鹏红木

品木如品茶,注重一个“品”字

现代生活的快节奏总是催着人们匆匆向前,驻看风景、放飞心灵已然成为小说中才有的心境,品茶论道似乎成了一个近乎奢侈的梦想。而当你亲眼看着这梦想的场景在你眼前呈现时,你才惊觉原来生活可以是这样的,并由心滋生一种羡慕的情绪,这就是笔者来到“富鹏红木家具”时,最真切的感受。

走进那扇古色古香的红色大门,眼前便是假山流水,配上一整套红檀家具,让人有种别有洞天的感觉。随旋转楼梯而上,“富鹏红木家具”总经理谷志鹏热情地迎上来。泡上一壶好茶,谷经理笑呵呵地说,很多顾客经常上他这来品茶,品红木。他说,品木如品茶,注重一个“品”字,就像乌龙、铁观音、普洱一样,只有将它们放入百年文化“茶壶”中,经过滚烫而平淡的生活之水浸泡之后,倒出来的才是鼻齿流芳的享受。此时,茶已非茶,水已非水,而是一种弥散着幽雅气质的生活体味。

品完茶,谷经理带着笔者参观这些年他潜心收藏的红木、玉石、翡翠,百年树木、千年玉石,细细品味着这一片天然。

当你品着茶,坐在一把用铜子、



刨子、刮刀还有汗水以及千年流传下来的手艺打造而成的传统椅子上,观赏着上面一个个充满启迪教诲的纹饰与精巧的设计构件,体味着它每一段历史故事时,这种文化的穿透力怎会不使你动情呢?

(陈艳)

富鹏红木

地址:瑞安市仲容路 239 号
电话:66813555

冬季装修完毕后

加强保湿通风 延迟入住时间

趁着新年到来之前,不少家装新业主迫不及待地想住进新房。然而,专业人员建议,由于冬季施工时通风程度不如其他季节,室内多少会残留一些对人体有害的气体,业主应适当延迟入住时间。在家装完毕后,应在各个房间放一盆清水,增加室内湿度,防止墙面、房顶、家具等干燥太快而出现裂缝。同时,应注意开窗通风。

强化室内保湿

“由于冬季施工时通风程度不如其他季节,对于冬天新装修的房子,业主最好不要急于入住,要适当延长入住时间。”我市室内设计的专业人员王先生说,新房装修完毕后,业主可以在各个房间放一盆清水,增加室内湿度,防止墙面、

顶面、家具等干燥太快出现裂缝。

此外,值得注意的是,冬季急于搬进刚装修的家里,再加上取暖措施,会使得室内空气干燥、温度较高、通风差,家里的大芯板、复合地板等家装材料中的甲醛、苯等有害物质挥发量大,容易造成有害

物质浓度超标。对于急着入住新房的业主来说,应请有资质的室内空气检测部门做一次空气检测。如果不达标,立即请专家找出有害物质的来源,并请工人返工,以防隐患。

中午开窗通风

开窗通风虽有利于驱散甲醛等有害物质,并使油漆干燥,但是冬季室外温度低,会令没干透的乳胶漆变质(乳胶漆在 5℃以下就会变质,附着力变差,甚至粉化),所以开窗通风最好选在温暖的午后,每次通风时间别太长,以防窗台附近的墙面被冻变色。

据了解,甲醛等污染物的挥发量与温度有很大关系,当室内温度低于 20℃时,开窗通风去除家装污染的效果便开始大大减弱;当室内温度低于 10℃时,几乎所有的家装污染都将积存在室内,不再向外释放;即使整天大敞窗户通风,去除污染的效果也是微乎其微。此外,

冬季装修由于挥发出来的有害物质少,即使材料不够环保,刺激性的气味也不太明显,很多人容易忽略装修污染。入住后,室内取暖器、空调一打开,“冻住”的有毒气体就会慢慢释放出来,郁结在室内空气中。

(蔡玲玲)